
Compte-rendu du Conseil de Classe « 1er » trimestre 2024 / 2025 

« 6èmeD »– Collège Leï Garrus 

« le 12/12/2024 à 17h15 » 
 

 

 

27 élèves - Moyenne générale :   15,66/20                                      aucun élève avec moyenne générale < 10 
3 élèves avec moyenne générale comprise entre 11 et 12 

5 élèves avec moyenne générale comprise entre 13 et 14 

18 élèves avec moyenne générale supérieure entre 15  

dont 7 élèves avec une moyenne générale >17 

1 PPS, 5 PPRE dont 1 devrait être un PAP. 

 

 
Le conseil de classe félicite 14 élèves, en complimente 6 et en encourage 3 

 

 

Avis des professeurs : 

 

Professeur principal – (Histoire-géographie) : 

La 6ème D est une classe sympathique et dynamique, avec qui il est agréable de travailler.  

Le niveau d’ensemble est satisfaisant dans toutes les matières et reflète les efforts fournis par les 

élèves, même ceux qui sont plus en difficulté. Pour certains, des progrès sont attendus avec un 

apprentissage des leçons plus approfondi. Certains élèves devront garder tout leur sérieux et leur 

capacité d’attention pour s’assurer de réussir au 2ème trimestre. 

 

C’est une classe volontaire. Il existe une excellente tête de classe. 

Les élèves font ce qu’on leur demande mais certains doivent garder leur attention. 

 

Mathématiques :  

  

Groupe de besoins : participation dynamique mais l’apprentissage des leçons et du vocabulaire 

n’est pas assez approfondi ni régulier. J’attends davantage d’implication dans le travail personnel 

pour que le groupe puisse progresser encore. 

 

Groupe classe :  une classe agréable, qui se montre volontaire en toutes circonstances. Le travail 

est régulier. Attention au 2ème trimestre ne nouvelles notions vont être traitées, il ne faut pas se 

relâcher. Le travail de groupe était très difficile en début de trimestre je note une belle amélioration 

sur ce point. 

 

Français :  

 

Classe très agréable et dynamique qui fournit un travail sérieux dans l’ensemble. Certains élèves 

doivent renforcer l’apprentissage des leçons et la lecture des romans à la maison. 

 



Anglais : 

 

La classe est très agréable et dynamique avec une bonne ambiance de travail. Certains élèves 

devront faire preuve de davantage de concentration et d’attention au prochain trimestre pour 

progresser encore. 

 

SVT :  

 

Une classe dans laquelle on a plaisir à travailler. En cours, les élèves fournissent des efforts dans 

l’ensemble même ceux qui ont le plus de difficultés. En revanche, pour le travail à la maison, certains 

n’apprennent pas leurs leçons régulièrement ce qui nuit aux résultats. Environ 1/3 des élèves 

obtiennent de très bons résultats. 

 

Physique-chimie : 

 

Une classe de bon niveau et dynamique à l’oral avec qui il est agréable de travailler.  

Certains élèves doivent encore approfondir leurs apprentissages mais dans l’ensemble la classe 

fait preuve de sérieux. 

 

Histoire-géographie :  

 

Classe sympathique pleine de bonne volonté, avec une participation dynamique. Les résultats sont 

satisfaisants pour une grande majorité. Mais pour certains, l’apprentissage des leçons à la maison 

gagnerait à être plus approfondi. 

 

Education physique et sportive :  

 

Classe agréable et plutôt dynamique. Certains groupes d’élèves ont des difficultés à conserver leur 

attention et des amusements surgissent. La plus grande majorité de la classe est investie, motivée 

et appliquée. 

 

Education musicale : 

 

Classe très agréable et dynamique avec qui on prend plaisir à travailler. 

 

Arts plastiques : 

 

Une classe très agréable, dynamique et volontaire. Les élèves sont sérieux et investis. Un tout petit 

groupe se montre un peu moins sérieux en fin de trimestre mais dans l’ensemble tous les élèves 

fournissent les efforts attendus. C’est une classe avec qui il est agréable de travailler ! 

 

Remarques de Madame la Principale Adjointe : 

 

Classe qui présente de très bons résultats en majorité. 

 

 



Remarques - questions des élèves : 

 

Les élèves trouvent que la journée du lundi est trop longue, de 8h à 17h (2h pour manger) avec 

devoirs-faits pour certains à la pause méridienne. 

 

Dans les WC : 

- Il manque du papier toilette. 

- Une porte est cassée coté fille, et toutes les portes coté garçon. 

- Les 3ème et 4ème restant dans les WC pour regarder leur téléphone cela gêne les autres élèves 

qui veulent se rendre aux toilettes, et n’ont plus le temps avant de retourner en classe. 

 

Les élèves n’apprécient pas d’avoir le même cours deux fois dans la journée (anglais : 2 fois 1h le 

vendredi, et SVT 2 fois un jeudi sur deux). 

 

Avoir les classeur d’SVT et de Physique-chimie le même jour n’est pas facile pour les élèves, ils 

trouvent leur cartable lourd ce jour-là. Ils auraient souhaité n’en prendre qu’un sur deux ou écrire 

sur des feuilles qu’ils rangent ensuite dans une pochette en classe en attendant de les ranger le 

soir dans les classeurs respectifs. 

 

Remarques - questions des Parents d’élèves : 

 

Suite à la demande des élèves sur les classeurs de sciences et la réponse de l’enseignante d’SVT 

en défaveur pour des raison d’organisation et de rigueur : le classeur souple est une bonne solution 

à adopter, n’ayant pas un grand nombre de feuilles présente dans ces classeurs. 

 

 

 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 

Délégué(e) GPI : 

 

Emilie GUERINI - Tél : 06.60.50.47.81 – e-mail : emilieguerini@gmail.com 

 

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 

ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 

 

http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/
mailto:gpi.leigarrus83@gmail.com

